

https://farid.ps/articles/israels_descent_into_infamy/ru.html

Падение Израиля в позор: Путь хвастливого изгоя к гибели

За всего 21 месяц — с октября 2023 года по июль 2025 года — Израиль разрушил всякую иллюзию, что он является демократическим государством, руководствующимся моральными принципами. Он показал себя как жестокий государственный преступник, презирающий закон, враждебный миру и невосприимчивый к совести. **Многие теперь сравнивают Израиль с бешеной собакой на Ближнем Востоке** — ядерно вооружённым агрессором, который без провокации напал на Ливан, Сирию, Ирак и Иран и теперь **метафорически загрызает Газу насмерть**, с осколенными зубами и закатившимися глазами, в то время как мир смотрит с ужасом.

Это не метафорическое преувеличение — это язык, рождённый из невыносимой скорби и праведного гнева. Кампания Израиля в Газе — это не война. Это преднамеренное и систематическое нападение на оккупированное гражданское население — **нарастающий геноцид**, открыто транслируемый и насмешливо оправдываемый.

Ужасы Газы: Геноцид, шаг за шагом

После атаки ХАМАС 7 октября 2023 года, в результате которой погибло 1139 израильтян и было взято 250 заложников, Израиль начал кампанию не ради справедливости, а ради уничтожения. Более **58 000 палестинцев были убиты**, из них не менее **16 756 детей**. Почти **2 миллиона человек были перемещены**. Инфраструктура Газы — школы, больницы, пекарни, водопроводные сети — была разрушена.

В **марте 2025 года** израильские министры **Исраэль Кац и Бецалель Смотрич** вновь **ввели полную блокаду Газы**, открыто игнорируя **временные меры Международного суда ООН**, которые явно предписывали Израилю «предотвращать акты геноцида». Эта блокада, включающая запрет на продовольствие, топливо, воду и медикаменты, привела Газу к **финальной стадии спланированного голода**.

Все сообщения из Газы теперь описывают одну и ту же невыносимую реальность: **еды больше нет**. Даже с деньгами, собранными через международные кампании по сбору средств, **купить нечего**. Матери не могут кормить грудью. Израиль **запретил детское питание**, даже **конфискуя небольшие количества, привезённые иностранными врачами-добровольцами в Газе**. Голодные люди теперь падают на улицах. Дети умирают из-за нехватки калорий. Больницы переполнены истощёнными и умирающими. Газа превратилась в **огромный хоспис под открытым небом**, где больные и голодные ждут смерти под дронами.

Но ужасы на этом не заканчиваются.

Так называемый **Гуманитарный фонд Газы (GHF)** — **совместная операция США и Израиля** — превратил продовольственную помощь в инструмент контроля и смерти. **Пункты раздачи помощи GHF** — это сильно милитаризированные зоны смерти. Палестинцы, отчаянно нуждающиеся в еде, загоняются на открытые территории, лишенные тени и воды, а затем расстреливаются, когда они двигаются. **Более 800 человек были убиты** в этих пунктах помощи. **Тысячи других были искалечены**. Видео подтверждают, что снайперы стреляют в толпы, мешки с мукой пропитаны кровью, а солдаты смеются и хвалятся в **Telegram** и социальных сетях.

Оккупант не может претендовать на самообороны

Израиль оправдывает своё насилие «самообороной». Это ложь — и **юридическая нелепость**.

Согласно международному праву, Израиль является **оккупационной силой** в Газе, на Западном берегу и в Восточном Иерусалиме. Таким образом, он не может претендовать на право «защищать себя» от населения, которое он контролирует, осаждает и подавляет. Это не самооборона. Это **репрессии**.

В отличие от этого, **палестинский народ имеет законное и моральное право сопротивляться оккупации**, как подтверждает **Резолюция 37/43 Генеральной Ассамблеи ООН**, которая признаёт право всех народов «бороться против иностранной оккупации и колониальной доминации всеми доступными средствами». Это право распространяется на жителей Газы, которым более 75 лет отказывают в самоопределении, держат за заборами, мучают голодом, бомбят и дегуманизируют.

Оккупация — это насилие. Сопротивление — это не терроризм, это право.

Психология краха: Израиль копает себе могилу

Есть предел тому, что люди могут видеть без морального отвращения. Пока Израиль продолжает выставлять напоказ свои зверства — публикуя видео казней, голоды, сожжения Корана и хвастливых солдат — он вызывает глубокую и универсальную реакцию: **отвращение**, эмоциональную основу морального отвержения.

Психологические исследования показывают, что нераскаянная жестокость, особенно в сочетании с высокомерием, приводит к **моральной диссоциации**. Люди начинают не только противостоять режиму, но и **дегуманизировать его в ответ**, видя в нём чудовищное, неисправимое, проклятое. **Израиль, с гордостью демонстрируя свою жестокость, ускоряет собственную изоляцию**. Он поджигает себя перед миром, который теперь смотрит в реальном времени.

Ни одна империя не переживает такого рода моральный крах. **Израиль копает себе могилу** — один пост, одна пуля, один голодный ребёнок за раз.

Это не иудаизм — это богохульство

Осуждение Израиля — это не нападение на еврейский народ. Это защита их — от государства, которое утверждает, что говорит от их имени, попирая всё, чему учит Тора.

Иудаизм предписывает милосердие, смижение и справедливость. От Михея до Исаии, от Притч до Левита, завет ясен: защищай чужака, корми голодного, цени жизнь. То, что Израиль делает в Газе — морит голодом младенцев, бомбит школы, насмехается над трупами — это не иудаизм. Это **идолопоклонство**.

«Не стой равнодушно у крови ближнего твоего.» — Левит 19:16

«Тот, кто уничтожает одну жизнь, словно уничтожил целый мир.» — Санхедрин 4:5

«Пусть справедливость течёт, как воды, и праведность, как вечный поток.» — Амос 5:24

Эти заповеди в Израиле заменили языком Амалека, расовым превосходством и истреблением. Израильские министры называют палестинцев «человеческими животными». Солдаты называют Газу «игровой площадкой». Это не религия. Это **фашизм в ритуальных одеждах**.

Большинство сионистов даже не евреи

Движущая сила современного сионизма — не иудаизм. Это **христианский евангелизм** — особенно в Соединённых Штатах.

Группы, такие как **Christians United for Israel (CUFI)**, поддерживают Израиль не из любви к евреям, а для исполнения апокалиптического пророчества, согласно которому евреи должны вернуться на Святую Землю, чтобы вызвать возвращение Христа — и либо обратиться в христианство, либо погибнуть. Это не поддержка. Это **теологическая ловушка смерти**.

Эти христианские сионисты объединились с организациями, такими как **AIPAC**, чьи политические расходы **превысили сотни миллионов долларов**, согласно TrackAIPAC.com. Эти деньги покупают соучастие. Они заставляют критиков замолчать. Они подпитывают геноцид.

Но совесть нельзя купить. И правду нельзя подавлять бесконечно.

Заключение: Мир смотрит, и земля помнит

Многие теперь сравнивают Израиль с бешеной собакой на Ближнем Востоке — не из-за антисемитизма, а из-за того, чем стал Израиль: **государством, которое терзает слабых, хвастается убийством детей, морит голодом младенцев и оскверняет все ценности, которые оно, как утверждается, защищает**.

Но это не иудаизм. Это **предательство иудаизма**.

И пока Газа погружается в голод и огонь, дети умирают на улицах, а матери хоронят своих новорождённых без молока, мир смотрит с ужасом — и готовится к расплате. Никакое количество денег, лоббирования или искажения Священных Писаний не может искупить нацию, которая рассматривает геноцид как театр.

Могила открыта. Израиль копает. Имена мёртвых Газы вырезаны на каждом камне. И мир запомнит.